
Робота наукового гуртка  

«THE YOUNG SCIENTISTS CLUB»  

в 2 семестрі 2023-2024 навчального року 

Січень 

26 cічня 2024 відбулося засідання наукового гуртка«THE YOUNG SCIENTISTS 

CLUB».  Відбулося колективне студентське обговорення основних напрямків розвитку 

сучасної лінгвістики. Окрему увагу отримали питання академічної доброчесності, зокрема 

самоплагіат.  

Лютий  

23 лютого відбулося засідання наукового гуртка«THE YOUNG SCIENTISTS 

CLUB». Здобувачі брали участь в дискусії «Доповідь на конференції». Студенти 

ознайомилися з поняттям доповіді на науковій конференції. Було розглянуто структуру 

доповіді та майстерність її презентації. Було обговорено використання інтерактивних 

технологій підчас доповіді.   

Березень 

29 березня відбулося засідання наукового гуртка «THE YOUNG SCIENTISTS 

CLUB».  Здобувачі оприлюднювали результати власних досліджень. Відбулося 

обговорення актуальності обраної тематики та її зв’язку з темою курсової роботи. 

Квітень  

26 квітня було проведено засідання наукового гуртка «THE YOUNG SCIENTISTS 

CLUB». 

Студенти 4 курсу розповіли про свою участь в ІІ Міжнародна науково-практичній 

конференцій   «Актуальні проблеми міжкультурної комунікації»  (10 квітня 2024 року 

Луцк ) 

Обговорена участь здобувачів в запланованій на травень VIІІ Міжнародній науково-

практичній конференції  «Актуальні проблеми функціонування 

мови і літератури в сучасному полікультурному суспільстві».   Розглянуто підготовку та 

написання тез доповідей студентів для участі в конференціях. Окрему увагу отримало 

формування списків  опрацьованих джерел в процесі написання курсових робіт. 

 

Травень 

24 травня 2024  

Студенти 3 та 4 курсів розповіли про свою участь в VIІІ Міжнародній науково-

практичній конференції  «Актуальні проблеми функціонування 

мови і літератури в сучасному полікультурному суспільстві».    

Опрацьовані питання участі в   І Міжнародній науково-практичній конференції І 

Міжнародної науково-практичної конференції «Стратегічні інновації соціальних 



комунікацій та іноземної філології в умовах кризи». Відбулося підбиття підсумків роботи 

наукового гуртка «THE YOUNG SCIENTISTS CLUB» на філологічному факультеті при 

кафедрі германської філології. Оголошено результати діяльності гуртка. Були 

нагороджені  студенти за активну участь у діяльності наукового гуртка та цікаві 

результати індивідуальних досліджень та публікацій. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

З презентації до доповіді «Функціонально-стилістична роль метафори та 

особливості її перекладу в художньому творі (на прикладі роману В.Е. Шваб «Незриме 

життя Адді Лярю»)» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

З презентації здобувача 4 курсу до доповіді «Креолізованність текстів  Instagram 

версії модного журналу «Vogue» для участі в І Міжнародній науково-практичній 

конференції І Міжнародної науково-практичної конференції «Стратегічні інновації 

соціальних комунікацій та іноземної філології в умовах кризи». 

 


